



Е. Игнатьева

"В начале июля с нами произошло самое страшное, что могло только случиться, мы попали в лагерь! Все дети сидят в интернете, а мы гуляем на свежем воздухе! Нам не дают чипсов и мы голодаем! Все купаются, а мы загораем! Все в 22:30 смотрят ужасы, а мы засыпаем! Где справедливость?!"

Внимание конкурс! Первые пять человек, давшие правильные ответы на вопросы, получат шоколадку! Ответы приносить в библиотеку.

Угадай предмет!

Предмет №1

1. Это очень необходимый предмет. На него не оказывают губительного влияния ни сильные морозы, ни невесомость, ни обилье воды. Сегодня выпускается огромное количество различных видов этого предмета. Существуют ароматические, "веселые", с подсказкой и даже витаминизированные предметы (10 баллов)

2. Этот предмет появился на свет более двухсот лет назад. Своим рождением он обязан одной расколотой чашке: осколки чашки, пролетая, нечаянно коснувшись бумаги и оставили на ней чечкий черный след (8 баллов)

3. Для того, чтобы этот предмет был тверже, не ломался и не крошился, первоначально в него добавляли глину. А в 15 веке во Франции был изобретен так называемый "соус". "Соус" готовился так: в сажу добавлялся угольный порошок и очень слабый клей (6 баллов).

4. Первой "одеждой" этого предмета была обычная бумага. Позднее "одежду" стали делать из тополя, липы, ольхи, но лучшей все же считается "одежда" из кедра (4 балла).

5. Этот предмет бывает разным и "по характеру": у одних "сердце" мягкое, нежное, у других - твердое, как кремень, а иногда бывает средней твердости. О том, какое у предмета сердце

Хватит это терпеть! Даешь чипсы и мороженное пять раз в день, дискотеки до утра и Wi-Fi каждому ребенку!" Именно с такой шуточной предвыборной речью во время выборов на пост президента ДООЦ "Орлёнок" выступила Екатерина Игнатьева. И вот уже Екатерина занимает почетное место президента, за нее было отдано большинство голосов. Мы конечно же не могли остаться в стороне и не побеседовать с Екатериной.

- Вот ты уже и президент! Прими наши поздравления! Катя, расскажи, пожалуйста, о своих президентских планах в "Орлёнке".

- Спасибо! Как президент, я собираюсь добросовестно относиться к своим обязанностям! Конечно же следить за дисциплиной в центре и проводить тематические дискотеки!

- Ты уже не первый год в "Орлёнке", скажи пожалуйста какие

воспоминания у тебя остались от первой поездки в центр?

- Да, я уже здесь четвертый раз и обязательно приеду сюда снова. От первой поездки в "Орлёнок" у меня остались только положительные воспоминания. Поначалу я даже и не думала, что мне там понравиться здесь, но после первого раза я поняла, что обязательно вернусь в "Орлёнок"!

- Расскажи, пожалуйста, о своих интересах. Чем ты обычно занимаешься в свободное от учебы время?

- В свободное время я посещаю школу искусств, я играю на фортепиано.

А напоследок хочется поблагодарить Катю за интервью и пожелать ей творческих успехов!

Ксения Кораблева, 2 отряд
Ксения Гунченко, 2 отряд

Шоколадка

рассказывает маркировка—буквы и цифры, показывающие степень твердости или мягкости (2)

6. Само название этого предмета указывает на то, что он очень просто устроен и прост в обращении (1 балл)

Предмет №2

1. Она прибыла из Китая долгим медленным путем, со скоростью сто километров в сто лет. В 650 году ее видели в Самарканде, в 800 году встречали в Багдаде, в 1100 году она добралась до Каира, прошла по берегу Африки и переплыла Средиземное море (10).

2. Материалом для ее изготовления первоначально служили волокна бамбука, некоторые травы, старое тряпье. Все это складывали в каменную ступу, растирали с водой в кашицу. Этую кашицу постепенно выливали в форму и трясли во все стороны, чтобы волоконца переплелись и образовался тонкий войлок (8).

3. Арабы догадались изготавливать этот предмет из волокон льна. Они же придумали и мыльницы, на которых можно было перемальывать полученную массу, - по сути это были первые фабрики по изготовлению этого предмета (6).

4. С 13 века в Европе существовало много мастеров по производству этого предмета. У каждого мастера был свой

водяной знак, своя марка, которую было хорошо видно при рассмотрении на свет. В 14 веке лучшим был признан предмет, который производили в Голландии (4).

5. Со временем этого предмета стало требоваться так много, что старого тряпья уже не хватало. И после многих опытов пришли к выводу, что этот предмет можно изготавливать из дерева (2)

Предмет №3

1. Известно, что в Европе настоящее производство этого продукта было наложено в 17 веке, когда из колоний стали завозить большое количество тростникового сахара (10).

2. В Древнем Египте и на Востоке изготовление этого продукта держали в большом секрете. А древние римляне тайны из его приготовления не делали. Они варили орехи и маковые зерна с медом, добавляли взбитое яйцо, молоко и желтообразные кусочки вываренных фруктов (8).

3. Особенно нежные сорта этого продукта изготавливают вручную (6).

4. Начинают этот продукт изготавливать с приготовления начинки. Для этого начинку отливают в форму из крахмала, где выдерживают некоторое время (4).

5. Оформлением этого продукта порой занимались известные художники. Каждая "одежда" этого продукта - своеобразный исторический документ, который может о многом поведать. Поэтому многие эти "одежки" собирают (2).

Газета «Циферблат» для отдыхающих детей, педагогического коллектива и родителей
Подробную информацию можете найти на сайте: www.orlenok22.ru
Специ выпуск № 2 (14) Июль 2014 г.

Главный редактор – Наталья Полупанова

Верстка и дизайн – Наталья Полупанова

Газета изготавлена в МБОУ ДОД ДООЦ «Орлёнок» города Новоалтайска Алтайский край, Первомайский район, село Зудилово, ул. Шукшина 58а Тираж – 80 экз.